

自动取精机,咱郑州也有

这种“神器”用于男性不育症患者取精,一次收费26元

超大屏幕,按摩频率可调控,粉色机身,超智能人性化设计……是的,你没有看错,这就是被网友无限“膜拜”的“神器”——自动取精机。

日前,“南京一家医院引进了自动取精机”的消息在微博上传得沸沸扬扬。微博称,此“神器”屏幕播放艺术电影,房间内环绕立体声,机器下方还有按摩器,可自行调节速度频率。有知情网友称,郑州大学附属郑州中心医院也有一台这样的机器。

记者 邢进 实习生 肖雅文/文 马健/图

证实“神器”郑州果然有

网友口中的郑州大学附属郑州中心医院真有这样的机器吗?

看到该消息后,记者当即来到该院进行核实,经工作人员证实,该院泌尿男科确有一台多功能自动取精机。

在医院泌尿科主任朱国欣的带领下,记者见到了该“神器”的真身。

与微博上流传的图片一样,机器的最上方有一块显示屏,当机器开始通电工作后会自动播放“生活艺术片”,正面的按摩管道可根据取精者身高调节高低。

使用者还可以根据个人情况自行调节机器的速度、频率、幅度、温度等,另有耳机可供使用,机器的两边还配有把手。

朱国欣说,这台取精机已购置使用半年之久,与微博上所称“站着就能把钱赚了”不同,这台取精机并非用于捐精,而是不育症患者取精所用。

用途 使用取精机必须要用安全套

“男性不育症患者前来就诊,首先要对精子做一个全方位的检验,这就需要取精。”朱国欣说,之前取精都是在卫生间里取得,但这种方式在保护患者隐私方面十分有限。“卫生间人来人往,对取精者影响很大。”

“出于人性化的考虑,我们引进了这台多功能自动取精机。”朱国欣说,但并不推荐所有不育症患者使用取精机获取精子,“这台机器是在患者自行取精困难的状况下才推荐使用的,使用取精机必须要用安全套,但安全套上的润滑剂之类的附着物会对精子产生干扰,影响检验结果的精准度。”

只有无法自行获取精子的患者,才会动用到这台“神器”,在取精过程中,机器的按摩管道会模拟出夫妻生活的生理感觉,便于患者获取精子。



提醒 捐献精子不用取精机

目前在郑州,这种多功能自动取精机并不普及。

朱国欣说,整个郑州的医院拥有这种取精机的不过几家而已。“据我了解省中医院有一台,其他的很少听说,经常有其他医院取精困难的患者,被推荐到我们医院来用这台设备取精检验。”

据悉,这台“神器”的使用费用并不高,每取一次精子,只收费26元。微博中说的“站着

就把钱给赚了”,朱国欣说,可能网友对这台机器产生了误解,认为是捐献精子过程中使用的。实际上,由于精子库对精子的要求很高,捐精前都进行了严格的体检,在捐献精子的过程中,是不会使用取精机的。

取精机取精必须使用安全套,“有些安全套含有杀精剂或润滑剂,这些附着物在一定程度上影响精子的质量”。所以,还是通过手淫的方式获取的精子质量更有保证。

数据 取精机的使用频率每天有10多人次

据悉,在郑州大学附属郑州中心医院泌尿男科,这台取精机的使用频率每天有10多人次。“这是针对自行取精困难的患者使用的,每天就诊的不育症患者多达20~30例。”

朱国欣说,现在男性不育症发病率比较高,患者人数占有男性疾病患者的1/3。“这一方面有环境因素的影响,也有患者自身生活习惯的影响,必须给予足够的关注”。

环境污染与工作压力大以及生活方式的改变,对男性生育能力的影响是渐进的,达到一定程度时就会干扰体内分泌,导致精液

精子数量下降、精子运动能力降低和精子形态异常,降低男性的生育能力。“要提高精子质量,就要吃健康食品,不要熬夜,不要穿紧身裤,要加强运动锻炼”。

据悉,在我省召开的男科会议上,曾对2000多名自愿接受检查的大学生的精子进行化验,其中有40到50个化验样本质量不好。郑大二附院曾公布一组数据:20年来,我国不孕不育患者占育龄人口(20岁到40岁)的比例,已由3%增加到12.5%,人数超过4000万。而我省不孕症患者预计有260多万,其中三成以上需助孕治疗。

高中应届毕业生体育考试要考长跑、立定跳远、篮球运球投篮3项

体育考试不合格,拿不到毕业证

全市具有普通高中学籍的高三年级应届毕业生都要参加体育与健康学业水平考试。昨日,记者从市教育局了解到,10月26日,2013届高中毕业生要参加体育毕业考,长跑、立定跳远和篮球运球投篮3项内容考查高中生的体质状况。

据了解,考试项目设置以《国家学生体质健康标准》为基本依据,以测试耐力、力量、速度素质和运动能力为重点。2013年普通高中应届毕业生体育与健康学业水平考试项目为:长跑(男子1000米、女子800米)、立定跳远、篮球运球投篮。

普通高中体育与健康学业水平考试成绩

实行等级制,分为A(90分以上)、B(70~89分)、C(50~69分)、D(49分以下)4个等级。考试成绩达不到C等者,可参加一次补考(补考在第一次考试结束后一周进行),补考成绩仍达不到C等者,不颁发毕业证书。在考试过程中,凡没有在一个单元内(半天)参加全部3项考试的考生,视为考试不及格。发现替考,取消替考与被替考者考试资格,考试按不及格处理,且不安排补考。

据介绍,普通高中体育与健康学业水平考试,是学生取得普通高中毕业证书的必要条件之一。体育与健康学业水平考试成绩也将记入学生档案。

今年体育与健康学业考试的时间定为10月26日~28日,市区考生免交考试费用。因病(或残疾)不能参加体育与健康考试的学生,由学校持医疗单位证明和“免于执行体育与健康学业水平考试申请表”,在报名时统一办理申请免考手续,经核准后方可免考(不再进行病免检查)。因病不能参加考试的学生,考试成绩按C等级计算;因残疾不能参加考试的学生,考试成绩按B等级计算。免考生的全部材料要装入该生档案。因特殊情况暂不能参加体育与健康考试的学生,可申请缓试,缓试和补考一起进行。

记者 张勤

“5个不准、5个严禁”遏制学校招生违规

昨日,市教育局再次发出“规范办学令”,希望以此刹住义务教育阶段学校违规招生办学之风。教育部门将继续坚持“5个不准、5个严禁”,不准义务教育阶段学校组织任何形式的招生考试,更不得对适龄儿童少年进行智商等各种测试。

5个不准包括:不准举办或变相举办重点班,学校要实行均衡编班,均衡配备任课教师。不准任何单位或个人组织学生参加未经

省教育行政部门批准的各类竞赛活动。不准开除学生或以任何理由将学生驱赶出校园。不准体罚或变相体罚、侮辱学生。不准任何学校拒收教育行政部门认定分配的进城务工人员同住子女入学。

5个严禁包括:严禁学校直接或变相采取考试特别是将奥数等各种竞赛成绩、奖励、证书等作为入学依据的招生行为。严禁公办学校单独或和社会培训机构联合或委托举办奥

数竞赛等以选拔生源为目的的各类培训班。严禁公办学校教师参与此类培训班活动。严禁向义务教育阶段教育主管部门认定分配到各学校的进城务工人员同住子女收取借读费。严禁中小学校和在岗教师组织本校学生在校内外进行有偿补课活动。

教育行政部门将对本辖区内义务教育阶段学校的办学情况进行一次认真检查。对违规的学校,发现一起,处理一起。 记者 张勤

市药监局提醒 关注门冬氨酸钾镁注射剂 严重过敏反应

昨日,市药监局通过媒体提醒公众和医疗机构,关注门冬氨酸钾镁注射剂的严重过敏反应。

门冬氨酸钾镁注射剂是门冬氨酸钾盐和镁盐的混合物,临床主要用于低钾血症、洋地黄中毒引起的心律失常以及心肌炎后遗症、充血性心力衰竭、心肌梗塞的辅助治疗。

2011年国家药品不良反应监测中心病例报告数据库中有有关门冬氨酸钾镁注射剂的病例报告共计718例。有关门冬氨酸钾镁注射剂的严重ADR报告中,用药原因除了用于批准的低钾血症、心肌炎、冠心病等辅助治疗外,还有20%的病例用于急性胃肠炎、肝癌、肝炎、保肝、感冒等的治疗,存在超适应症情况。

药监局建议医护人员在用药前应详细询问患者的过敏史,对本品所含成分过敏者禁用,过敏体质者慎用。给药期间应对患者密切观察,一旦出现过敏症状,则应立即停药或给予适当的救治措施。

此外,门冬氨酸钾镁仅作为电解质补充剂使用,不再用于病毒性肝炎、肝硬化和肝性脑病等的治疗。如需了解详细信息,请登录国家食品药品监督管理局网站或国家药品不良反应监测中心网站。

记者 邢进 实习生 肖雅文

惠济区采取分时经营模式 设置便民疏导点

在北大大学城附近,因为学校集中,人口密集,英才街附近经常是占道问题严重。昨日,记者从惠济区迎宾路办事处了解到,为解决辖区占道经营问题,在辖区设立英才街疏导点。

“按照疏堵结合、经营规范、便民惠民、条块结合和属地管理的要求,建设了全长1000米共251个商户,集服装、鞋帽、水果、小吃于一体且分类设置的英才街疏导点。”惠济区占道经营整治指挥部有关负责人说,疏导点容纳了辖区几乎90%的流动商户,解决了迎宾路大学城附近6万人口的大部分日常生活需求和占道经营问题。该疏导点采取分时经营,在5:30~8:30、11:30~14:00、17:30~23:00,尽量减少对周边居民生产生活及学校教学的影响。 记者 李萌

商都路办事处 聘请法律顾问进社区

昨天上午,商都路办事处在五州汇富社区开展“律师进社区”活动,前来进行法律咨询的居民络绎不绝。

为深入开展“坚持依靠群众,推进工作落实”,商都路办事处与河南博正律师事务所签订合作协议,共同推出“律师进社区,为民解难题”的法律援助活动,帮助困难居民依法获得法律援助。社区居民常见的婚姻家庭、抚养赡养、邻里矛盾、房屋买卖等法律纠纷,问家门口的“社区律师”就能解决。

“我们通过举办这项活动,倾听社区居民对民生的诉求,为群众解忧、排难和维权,增强居民的法制观念。”五州汇富社区二级网格长穆章波说。

记者 马燕 通讯员 王一帆